
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Pantalon bébé   
Taille 1 mois   

Fournitures :  
- 75g de laine acrylique coloris jaune 
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent  
- aiguilles nº2,5  
- 2 marqueurs  

Points utilisés : 
- point mousse  
- jersey endroit 

Explication : 
Commencer par une jambe : monter 58m et tricoter au point mousse pendant 8 rgs. Continuer en jersey endroit. A 13 cm de 
hauteur totale, augmenter à droite et à gauche tous les 2 rgs, à 3m du bord : 4 fs 1 m. On a 66m. Les augmentations 
terminées, laisser les mailles en attente. Tricoter la seconde jambe de la même façon. Réunir ensuite les 2 jambes en ajoutant 
4m entre les deux et 2m de chaque côté. On a 140m. Continuer en jersey endroit.  
A 20 cm de hauteur totale, marquer les 2m centrales (avec 2 marqueurs). Commencer les diminutions (4 par rg) sur rg endroit 
du travail de la façon suivante :  
- début du rg, à 2m du bord : faire 1 surjet simple  
- de part et d’autre des marqueurs centraux : 2m ens end avant le 1er marqueur - 1 surjet simple après le second marqueur  
- à la fin du rg : 2m ens end, à 2m du bord  
Répéter ces diminutions, tous les 6 rgs, 6 fois. Il reste 116m. À 30 cm de hauteur totale, poursuivre au point mousse pendant 
4 rgs. Pour passer le cordon, insérer 16 trous-trous  « 2m ens, 1 jeté » espacés de 7 m, le premier à 8 m du bord. Continuer 
encore au point mousse pendant 10 rgs et rabattre toutes les mailles.  

Finitions : rabattre chaque côté du pantalon vers l’intérieur et faire une couture très fine pour fermer 
le pantalon au niveau du fessier. Faire la couture à l’entrejambe. Réaliser un cordon de 80 cm et le 
passer à travers les couvertures.  

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

